

Повернулися з перемогою



Для дитини творчість - це її життя, її реальність, мова, за допомогою якої вона розповідає про себе, свої почуття і переживання. Таланти наших дітей є де шліфувати. Працівники Центру дитячої творчості допомагають вихованцям розвивати нахили і здібності, багату фантазію та майстерність. Наші гуртківці представляють свої роботи на міських, районних та обласних конкурсах.

25-26 квітня в Житомирському обласному центрі науково-технічної творчості учнівської молоді відбулася виставка-конкурс «Модельовання одягу». В конкурсі брали участь представники 25 районів. Юні гуртківці Центру дитячої творчості Андрушівської міської ради під керівництвом майстра народної творчості Ісмаїлової М. П. представили власні роботи у номінаціях «В'язаний одяг» та «Аksesуари». Учениця 10 класу Ярмолів Ірина зайняла I місце, а шестикласниця Ісмаїлова Анна була нагороджена дипломом «За втілення творчого задуму». Обидві - вихованки Андрушівської гімназії. (фото)

Людмила ТОМАШЕВСЬКА,
директор Центру дитячої творчості Андрушівської міської ради

День здоров'я в Андрушівській гімназії

Здоров'я людини - безцінний дар, тому ставитися до нього треба бережливо. Саме цій важливій темі був присвячений День здоров'я, організований та проведений вчителями фізичного виховання в Андрушівській гімназії. В. о. голови районної організації Товариства Червоного Хреста І. В. Володівська привітала учасників змагань, подарувала всім м'ячі, скакалки та п'ять гімнастичних обручів.

З гарним настроєм та бажанням перемоги учні 5-11 класів завзято змагалися між собою, стрибаючи через скакалку, у довжину з місця, граючи в м'яча, підтягуючись на перекладині, віджимаючись в упорі лежачи, долаючи дистанцію в 30 та 60 метрів, перетягуючи канат, граючи у футбол та піонербол. Учасників змагань об'єднав дух чесного суперництва та відчуття відповідальності за результативність командної гри.

Перші призери місця з

різних видів змагань вибороли 75 учнів з різних класів, які були нагороджені грамотами на святковій лінійці. Приємною несподіванкою був приїзд майстра спорту міжнародного класу, багаторазового чемпіона України, володаря

кубка колишнього Радянського Союзу, бронзового призера Олімпійських ігор серед ветеранів спорту **Олександра Андрійовича Свертки**, який привітав переможців, подарував м'яч для гри в регбі. Він побажав ще більших успіхів юним спортсменам, серед яких переможець обласної предметної олімпіади з фізкультури **Іван Скочеляс** (фото).

Учень 10-А класу Цибровський Ярослав виборов перше місце в чемпіонаті України з двоборства та поштовху довгим циклом серед юнаків і був удостоєний звання чемпіона України з даного виду спорту.

Всім сподобався запальний спортивний танець у виконанні випускниць 9-11-х класів та весела зарядка від вчителя фізкультури В. Г. Трикуліча, разом з яким танцювали всі учні гімназії.

Людмила СУХОСЄВА,
заступник директора Андрушівської гімназії



Спортивні новини



З травня на районному стадіоні «Колос» відбувся розіграш Кубка району з футболу, в якому взяла участь 14 команд. Перше місце і перехідний кубок виборола команда «ФК Новоівницьке», друге - команда «Юність» с. Волиця, третє - «Цукровик» смт. Червоне.

Районна федерація футболу

Дотримуйтеся дисципліни на дорогах

Недисциплінованість водіїв - це нехтування Правилами дорожнього руху. Водій має турбуватися не тільки про особисту безпеку, а й про безпеку інших учасників руху, стежити за їх діями. Помітивши помилки, що їх допустив пішохід чи інший водій, він повинен зробити все можливе, щоб запобігти ДТП.

Часто водії, виконуючи поворот, ігнорують вимогу пропустити пішоходів, які рухаються по переходах, іноді вступають в суперечку з перехожими, лякають їх звуковими сигналами. Деякі водії зупиняють авто прямо на переходах, створюючи перешкоду для руху пішоходів. Учасники дорожнього руху зобов'язані знати й неухильно виконувати ПДР, бути взаємно ввічливими.

Петро ДОВБНЯ,
інспектор ВДАІ з обслуговування території Андрушівського району

Соціальний захист населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги

31 липня 2014 року набирає чинності постанова Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 року № 83 «Про посилення соціального захисту населення в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги».

Відповідно до Порядку призначення і надання населенню компенсації додаткових витрат на оплату комунальних послуг в умовах підвищення цін і тарифів на послуги вищезазначена компенсація призначатиметься сім'ям, що складаються з громадян України, іноземців, осіб без громадянства, які на законних підставах перебувають на території України, якщо середньомісячний сукупний дохід сім'ї за попередні шість місяців не перевищував величини прожиткового мінімуму для сім'ї, що визначається як сума прожиткових мінімумів для кожного члена сім'ї відповідно до його належності до основних соціальних і демографічних груп населення.

Компенсація розраховується як різниця між розміром плати за комунальні послуги у межах норм споживання (з урахуванням пільг та субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, які надаються відповідно до законодавства) після підвищення цін і тарифів на комунальні послуги та розміром відповідного платежу, який сім'я сплачувала до зміни цін і тарифів на комунальні послуги.

При цьому застосовується норма володіння чи користування загальною площею житла та норми споживання комунальних послуг, з урахуванням яких призначається субсидія.

Для призначення компенсації особа, яка зареєстрована у житловому приміщенні, звертається до органу соціального захисту населення за місцем реєстрації з відповідною заявою та пред'являє паспорт громадянина України, паспортний документ іноземця або особи без громадянства. До заяви додаються:

- довідка про склад зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб;

- довідка про доходи кожної особи, зареєстрованої у житловому приміщенні.

Компенсація розраховується з місяця звернення за її наданням до завершення опалювального періоду 2014-2015 років. За бажанням заявника компенсація може бути призначена з травня 2014 року, якщо звернення за її наданням надійшло протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Порядком.

Ганна КРАВЧУК,
завідувачка сектору управління праці та соціального захисту населення РДА

Правила використання громадських пасовищ

Найгострішим питанням в Житомирській області на даний час є розвиток тваринництва та використання для здійснення цієї діяльності пасовищ. Земельним кодексом України передбачено, що громадяни можуть орендувати земельні ділянки для випасання худоби. Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування мають право створювати на землях, що перебувають у власності держави чи територіальній громаді, громадські пасовища.

Громадяни, які утримують худобу, мають право звернутися до органу місцевого самоврядування з пропозицією щодо створення громадського пасовища. Рішення приймається сесією відповідної ради у разі знаходження земельної ділянки в межах населеного пункту.

Для створення на землях державної власності чи територіальній громаді громадських пасовищ орган місцевого самоврядування повинен звернутися з клопотанням до Головного управління Держземагентства у Житомирській області про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, додавши необхідний перелік документів. Після отримання дозволу відповідна рада має замовити розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для створення громадського пасовища в організації, яка має сертифікованих спеціалістів на виконання робіт із землеустрою.

Виготовивши відповідну документацію, орган місцевого самоврядування звертається до Головного управління Держземагентства у Житомирській області із клопотанням про затвердження розробленого проекту землеустрою.

Лише після цього орган місцевого самоврядування має право звернутися до державної реєстраційної служби про видачу свідоцтва про право власності на земельну ділянку.

Володимир ЩЕРБИНА,
старший прокурор прокуратури Андрушівського району

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

10 ТРАВНЯ в Андрушівці буде похмуро. Без опадів.

Температура: вночі +7; +9; вдень +17; +19.

Погода за останні 130 років: макс: 28,2° (1996); мін: -2,1° (1953).

Народний прогноз погоди. 10 травня відзначається день пам'яті апостола і священномученика Симеона. Якщо у цей день спостерігається ясний схід сонця, то літо, ймовірно, вітряним буде.

11 ТРАВНЯ увесь день буде хмарно. Вранці піде дрібний дощ.

Температура: вночі +9; +11; вдень +17; +19.

Погода за останні 130 років: макс: 29,5° (1985); мін: -1,3 (1946).

Народний прогноз погоди. У давнину 11 травня спостерігали за погодою вночі: якщо вона була теплою, а небо було зоряним, значить, буде хороший врожай.

12 ТРАВНЯ буде ясний ранок та похмурий вечір. Без опадів.

Температура: вночі +9; +11; вдень +19; +21.

Погода за останні 130 років: макс: 28,6° (1968); мін: 0,3° (1978).

Народний прогноз погоди. Це день пам'яті дев'яти мучеників Кизичських. Ясний схід сонця у цей день обіцяє хороше літо.

«337,3 МІЛЬЙОНА ГРИВЕНЬ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ ДЛЯ ВИПЛАТ КВІТНЕВИХ ДЕРЖАВНИХ СОЦІАЛЬНИХ ДОПОМОГ, УЖЕ НА РАХУНКАХ БАНКІВ І ПОШТОВИХ ВІДДІЛЕНЬ. ЦЕ ОЗНАЧАЄ, ЩО МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНІ СІМ'Ї, СІМ'Ї З ДІТЬМИ, ДІТИ-ІНВАЛІДИ ТА ІНВАЛІДИ З ДИТИНСТВА МОЖУТЬ ОТРИМАТИ НАЛЕЖНІ ІМ ВИПЛАТИ», - ЗАЯВИЛА МІНІСТР СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ ЛЮДМИЛА ДЕНИСОВА.